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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 20.01.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 8700 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15:01 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. А. А., редовно призован, не се явява, не се представлява. 

ОТВЕТНИК НАЧАЛНИК НА Отдел "ПЪТНА ПОЛИЦИЯ" ПРИ СДВР,  редовно 

призован, не изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Заповед за приложена принудителна 

административна мярка „служебно прекратяване на регистрация на пътно превозно 

средство“. 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

В изпълнение на разпореждане на съда от 21.09.2020 г. от ответната страна е 

представен набор от документи. Съдът констатира, че преписката е непълна. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 19.01.2021 г., с която не възразява по хода на 

делото и прави изрично искане ответникът да представи доказателства за започнато 

производство по служебна дерегистрация и регламент за протичането на самата 

процедура, моли да бъде допуснат свидетел при режим на довеждане, с който да бъде 

установена датата на подаване на искане за смяна на талоните на МПС в КАТ-С.. 

СЪДЪТ намира преписката за непълна, доколкото в нея и становището липса акт или 

разпорежда по чл. 143, т. 15 от ЗДвП и относимата Наредба за служебна 

дерегистрация на МПС и след изричното искане от жалбоподателя в молбата си от 



19.01.2021 г., 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА П. ВЪЗМОЖНОСТ на ответната страна Началник на Отдел "Пътна полиция" 

при СДВР, в срок до следващо съдебно заседание, да представи в цялост преписката, 

както и изрично да заяви изобщо налице ли е акт и доказателства към него, 

обосноваващи служебно заличаване на регистрация на МПС и  при наличието на 

такива да представи същите. 

За събиране на допуснатите доказателства съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 17.02.2021 г. от 14:35 часа, за която дата страните 

редовно уведомени 

Да се изпрати съобщение с указания на ответника. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:05 часа. 

 

 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


